
UCHWAŁA Nr XV/    /25 

RADY MIEJSKIEJ W BARANOWIE SANDOMIERSKIM 

z dnia    kwietnia 2025 roku 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi  na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Baranów 

Sandomierski 

 

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 ze zm.), w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 

r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 572) po zapoznaniu się ze 

stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Baranowie 

Sandomierskim, uchwala się, co następuje: 

 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi złożonej na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Baranów 

Sandomierski przez Panią Wisławę Stępień, dotyczącej wykaszania rowu przydrożnego, 

zlokalizowanego w obrębie posesji Wnoszącej skargę, Rada Miejska uznaje skargę za 

bezzasadną. 

 

§ 2. Celem wykonania niniejszej uchwały upoważnia się Przewodniczącego Rady 

Miejskiej do zawiadomienia Wnoszącej skargę o sposobie jej rozpatrzenia. 

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

      

   Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                         mgr inż. Wacław SMYKLA 

 

Uzasadnienie: 

Samorządowe Kolegium Odwoławczego w Tarnobrzegu, pismem znak 

SKO.405.SO.398.18.2025 z dnia 03.04.2025 r., przekazało do Rady Miejskiej w Baranowie 

Sandomierskim skargę Pani Wiesławy Stępień na działalność Burmistrza Miasta i Gminy 

Baranów Sandomierski, dotyczącą wykaszania rowu przydrożnego, zlokalizowanego  

w obrębie posesji wnoszącej skargę. Przewodniczący Rady Miejskiej, przekazał skargę do 

rozpatrzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Baranowie Sandomierskim. 

Komisja zapoznała się z treścią skargi, dokonała wizji lokalnej w terenie wraz  

z fotograficznych udokumentowaniem stanu faktycznego, uzyskała opinię radcy prawnego  

w zakresie obowiązków Gminy dotyczących utrzymania pasa drogowego oraz wysłuchała 

opinii sołtysa Sołectwa Suchorzów oraz lokalnego Radnego Rady Miejskiej.  

Po zapoznaniu się ze stanem faktycznym i opiniami, Komisja nie stwierdziła zaniedbań 

ze strony Burmistrza. Rów przydrożny był koszony na zlecenie Gminy dwukrotnie w ciągu 

roku, zgodnie ze standardami przyjętymi dla terenu całej Gminy, co potwierdził sołtys sołectwa 

Suchorzów i lokalny Radny Rady Miejskiej. 

Mając na uwadze powyższe, Komisja nie widzi podstaw do uznania działań Burmistrza 

w zakresie utrzymania pasa drogowego za niewłaściwe lub sprzeczne z prawem, dlatego uznaje 

skargę za bezzasadną. 

             

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

    mgr inż. Wacław SMYKLA 

 


